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Orion olimpijska šipka predstavlja klasičan i pouzdan dodatak za trening snage namenjen vežbačima svih
nivoa – od rekreativaca do ozbiljnih sportista. Ovaj model je dizajniran da podrži širok spektar vežbi sa
slobodnim tegovima, uključujući čučnjeve, mrtvo dizanje, potiske i olimpijsko dizanje, pružajući
stabilnost, dugovečnost i ergonomiju prilikom svakog pokreta.
Sa standardnom dužinom od 218 cm i težinom od 20 kg, šipka je kompatibilna sa tipičnim olimpijskim
pločama i opterećenjima, dok prečnik rukohvata od ∅28 mm omogućava udoban grip i maksimalnu
kontrolu pri izvođenju vežbi. Krajevi šipke, sa prečnikom od ∅50 mm, prihvataju olimpijske diskove, što
ovu šipku čini univerzalnim izborom za domaće i profesionalne teretane.
Izrađena od kombinacije aluminijuma i čelika sa hromiranim premazom, šipka je otporna na koroziju i
habanje, što joj garantuje dug vek trajanja. Integrisani mehanizam sa ležajevima omogućava glatko i
stabilno okretanje rukohvata, što je posebno važno kod kompleksnih pokreta kao što su snatch ili clean &
jerk. Maksimalno opterećenje koje ovaj model može podneti iznosi do 680 kg – 815 kg kod nekih varijanti,
čineći ga pogodnim i za intenzivniji trening i veći teret.
Specifikacija:

Tip proizvoda: olimpijska šipka (barbell)  Dužina: 218 cm
Težina: 20 kg  Prečnik rukohvata: ∅28 mm
Prečnik za ploče: ∅50 mm  Materijal: aluminijum + čelik sa hromiranim premazom

Mehanizam: ležajevi za gladak okret  
Maksimalno opterećenje: do oko 680 kg – 815 kg (u
zavisnosti od modela/varijante)

Namena: trening snage, powerlifting, olimpijsko
dizanje, CrossFit i funkcionalni treninzi

Orion olimpijska šipka (1080200007)
Šifra: 86560
Kategorija prozivoda: FITNESS OPREMA
Proizvođač: ORION

Cena: 26.450,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


